CITY OF SAXMAN

RESOLUTION # 10.2024.10

A **RESOLUTION** of the Council of the City of Saxman, Alaska Certifying and Declaring the Results of the Regular Election Held October 1, 2024 and Establishing an Effective Date.

WHEREAS, the Election Canvass Board has completed the canvass of the Regular Election held October 1, 2024 and has presented the Certificate of Election and Reports to the Council; and

WHEREAS, the Election Canvass Board has certified and declared the results of the Regular Election as follows:

Three (3) seats for a three-year term each

- Seat 1: Frank H. Seludo with a total of 35 votes received
 - There were 6 uncertified write-ins for Seat 1
- Seat 3: Richard H.K. Makua with a total of 30 votes received
 - There were 5 uncertified write-ins for Seat 3
- Seat 5: William "Billy Joe" Thomas with a total of 27 votes received
 - There were 6 uncertified write-ins for Seat 5

THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Saxman City Council determined the Regular Election on October 1, 2024 was validly held according to Saxman Municipal Code and the following individuals that received the greatest number of votes in the Regular Election are declared elected to the Saxman City Council in the following seats:

- Seat 1: Frank H. Seludo
- Seat 3: Richard H.K. Makua
- Seat 5: William "Billy Joe" Thomas

BE IT FURTHER RESOLVED that the City Administrator is directed to prepare and issue a Certificate of Election, with the seal of the City of Saxman to the individuals declared elected.

Effective Date: This Resolution is effective upon adoption. **PASSED** and APPROVED by the Saxman City Council this 4th day of October 2024.

Frank H. Seludo, Mayor

ATTEST:

Marissa Medford, City Administrator